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Beográd város tizenkét milliós
Beograd, okt. 5.

Ma délelőtt minisztertanács volt, 
amelyen főleg Nincsitv külügyminisz­
ter jelentésével foglalkoztak, amely­
ben a Népszövetség tanácsának ülé 
sével foglalkozott.

LEGÚJABB A minisztertanács Sztojadinovity 
pénzügyminiszter előterjesztésére 
tizenkét millió dinár hitelt engedé­
lyezett Beográd községtanácsnak, 
amelyen három uj vásárteret fognak 
létesíteni is több utca burkolatát 
javítják meg.

— Déli telefon jelentéseink. —

Radies Sztepán belépése 
a kormányba. Uj döntést hoznak a hetipiac

háborúságba n.iA megbízzák a miniszterelnök helyet 
tesitéséve). Ezáltal a kormány al­
elnöki tisztét tényleg is gyakorol­
hatná, ami megfelelne a horvát 
paraszt-párt kívánságának.

Zágrehi értesülések szerint Zagreb 
bán is élénkén foglalkoznak Radies 
belépésével a kormányba és ere 
nézve több megoldást említenek. Leg­
komolyabbnak tartják azt a tervet, 
hogy az egyik horvátor zági válasz­
tókerületben pótválasztást rendelnek 
el, melynek lefolytatása után vala­
mennyi horvát parasztpárti jelölt le­
mondana Radics Sztepán javára. 
Sokan kétségbe vonják, hogy ilyen 
körülményes módon fogják megol­
dani a fogas kérdést és úgy tudják, 
hogy a kormány máris talált meg­
felelő formát, melynek keretén belül, 
minden nagyobb nehézség nélkül 
lehetővé válik Radics belépése a 
kormányba.

Beográd, okt. 5.
Politikai körökben még mindig 

élénken tárgyalják Radics Sztepán 
belépését a kormányba. Valamennyi 
vélemény megegyezik abban, hogy 
Radics iárcaváíiaiása csak akkor 
lesz időszerűvé és a részletek meg­
tárgyalását általában csak akkor 
kezdhetik meg, ha Pasity Nikola 
miniszterelnök visszatért a fővá­
rosba Miután ukázzál nem lehet 
miniszterelnökhelyettest kinevezni, 
már pedig Radics Sztepán és pártja 
erre az állásra számit, előbb módját 
kell találni Radics kormányba lépé­
sének. A megoldásnak olyannak kell 
lennie, hogy Radics tényleges mü 

y ködést fejthessen ki es mint a kor­
mány alelnöke részt^ehessen az ál­
lami ügyek intézésében.

Beavatott helyen több tervet em­
legetnek a kérdés megoldására Az 
egyik terv szerint Radicsot tárca 
nélküli miniszternek nevezik ki és

A kereskedelmi alkalmazottak küldöttsége a polgár mesternél.
korábbi határozatát és szüntesse 
meg a vasárnapi hetipiacot, rnnelv 
az erre napra kivívott munkaszüne­
tet veszélyezteti. Egyutí&t terjedel­
mes beadványt nyújtott át a polgár- 
mesternek, amelyben irasban fog­
lalva közli az egyesület tagjainak 
kérelmét.

Becske ek, okt. 5.
A becskereki kereskedelmi alkal­

mazottak egyesülete vasárnap dél­
előtt tíz órakor tiltakozó gyűlést tar­
tott a vasárnapi piaci napok heve 

a Klub kávéházbaa,zetése ellen, 
amelyen nagy számb; n vettek részt 

tagok és érdeklődők. Hódy János 
nyitotta meg az egyesület! elnök 
távollétében a gyűlést és átadta a 
szót Zsivanovity Gávrának, aki rész­
letes beszédben ismertette a hely­
zetet és kitért a kereskedelmi alkal 
mázolták kívánságára, amely a tör­
vényileg biztosított és nehezen ki­
vivőit vasárnapi munka szünet további 
tiszteletbentartásában merül ki.

a
Aiekszity Bogolyub polgármester 

kijelentette, hogy a küldöttség tag­
jait jórészt ismeri és szorgalmas, 
jóravaló alkalmazottakat tűzte! ben- 
nök. A maga részéről minden lehe­
tőt meg fog tenni, hogy szerzett 
jogukat élvezhessék és azt megboly­
gatni nincs szándékában. A városi 
tanács kedden dönt újólag e kér­
désben és ő oda fog hatni, hogy 
keddre és péntekre állapítsanak meg 
hetipiaci napot, a vasárnapit pedig 
töröljék

A küldöttség megnyugvássá! vette 
tudomásul a polgármester válaszai 
és visszatért a Kiub-kávéházba, ahoi 
az ott várakozó tagok előtt ismer­
tették a depuiáció járás eredmé­
nyét.

\i
Egyhangú határozattal úgy dön 

töttek, hogy a vasárnapi munka- 
szünetet veszélyeztető hetipiac ekör- 

j lését fogják kérni a tanácstól és 
küldöttséget meneszienek a polgár- 

! mesterhez, akinek szóbeliig is elő- 
| adják kívánságukat.

A gylilts résztvevői sorából ez­
után hatvan tagú küldöttség alakult 

Beoorád okt. 5. történt eseményeket vitatták meg és Zsivanovity Gavra vezetése alatt
Tegnap délelőtt a független de- Megbeszélték az ülésen egy nagy- presto “ 6 921 Y

mokrata-párt szükebb pártkonfe- gyűlés részleteit is, amelyet Beo Zsivanovity Givra hosszabb be 
renciát tartott, amelyen a kikül- grádba hívnának egybe, majd a szédben ismertette a kereskedelmi
dőltek referáltak a párt beiügyeiről. decemberi pártkongresszus élőké- alkalmazottak kívánságát és kérte,
Főleg a szkupstina szünet alatt szitéséről is szó esett. üogy a Tanács változtassa meg

Független demokrata naggyülés 
készül Beográdban.

4> A gyűlés még elhatározta, hogy 
szerdán este 8 órakor ugyancsak a 
Kíub-kávéházban újólag ülést tart, 
amelyen megvitatja a városi tanács 
uj határozatát és szükség esetén 
megbeszéli a továbbiakat.
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Elmaradt a horvát paraszt- hogy bízik a konferencia kedvező 
párt zágrebi konferenciája. kimenetelében. Chamberlain ellen­

ben kijelentette, hogy nem szabad 
túlsókat remélni a konferenciától, 
mert sok és kínos probléma kerül 
szőnyegre.

Négy millós sikkasztás egy 
állami sóhivatalban.

-■ Zagreb, okt. 5.
A tegnapi nap folyamán fontos 

konferenciát tartottak volna Zágreb- 
mozást a botrányügyben és a fel- bán, amely azonban elmaradt, mert 
merült bizonyítékok alapján letar- a konferenciára szóló meghívók ké-
tóztatta Zsivánovity Petár és Rasov aö° paraszt-párt képviselői

állami egyedárusagi tisztviselőket, tegnap azután pártkonferenciákat 
Ivezsics detektívet és a feleségét, tartottak a falukban.

Radics Sztepán hir szerint kedden 
este indul el Zágrebból Beográdba.

s
Tuzía, okt, 5.

A kreki állami sóhivatalban 
f nagy visszaélésnek jöttek a nyomára, 

amely közel négy millió dinár kárt 
okozott az államnak.

A rendőrség megindította a nyo-

TŐZSDE.

~y
Október 5.

Beográd. Amsterdam 2272, Berlin
1347, Bécs 797, Budapest------
Bukarest —*—, Genf 1009'—, Lón 
dón 273 55, Milánó 226 25, Newyork 
56*10, Páris 260 50, Prága 107 1/2.

Zürich. Berlin 123 45, Budapest 
7250, Newyork 5185/s Milánó 
2090, Prága 1535, Wien 7315, 
Varsó 87, Szófia 8788/4, Bukarest 
245, Beográd 918*14 London 2510 
Paris 2395

Budapest Búza 305, rozs 2öl1/2, 
takarmányárpa 270. sörárpa 370, 
zan 260, tengeri 288korpa 170.

valamint Pórity Petár rendőrtisztet.
1

Megnyílt a locarnoi konferencia. Nem kell túlsókat várni a
locarnoi konferenciától.

Locarno, okt. 5.nai szerződés lesz, amelyet a döntő 
bírósághoz való folyamodás módo­
zatainak meghatározása követ.

Locarno, okt. 5.
A csehszlovák kiküldöttek kivéte­

lével valamennyi állam megbízottai 
megérkeztek Locarnoba. A hiriap- 
írókkal együtt a konferencia hiva­
talos résztvevőinek száma kétszáz- 
negyven.

A konferencia első tárgya a raj-

Az összes delegátusok, a lengyel 
és cseh delegáció tagjainak kivéte 

Ma délelőtt még csak a francia lével, már megérkeztek. Hirlapirók- 
és angol kiküldöttek között folytak kai együtt mintegy száznegyven 
eszmecserék. személyt szállásoltak el Locarno

A konferencia hivatalos megnyi- szállodáiban, 
tása ma délután történik meg. Briand hírlapírók előtt kijelentette,
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Egy bánsági kereskedő csaladja a 
bűn lejtőjén. Beográdból jelentik : a 
beográdi törvényszék büntető ta­
nácsa szombaton egy veszedelmes 
rablóbanda bűnügyeit tárgyalta A 
vádlottak padján Pasity Rinzán. a 
bűnszövetkezet főnökén és több tag 
ján kivül Kaszina Lázár beográdi 
büffés, felesége. Mária és Oktavia 
leánya ült orgazdasággal és felhaj­
tással vádoltam Kaszina a háború 
előtt a délbansági Kovin község 
egyik leggazdagabb kereskedője vo:t, 
A háború alatt szerencsétlen speRu 
lációa révén teljesen elszegényed u 
és a forradalom után közve.leírni 
Beográdba költözködött cs^.ádjavö. 
ahol vagyona romjaiból büífét vá 
saroit Albérletben kiadott szobájá­
ban lakott Pasity Rinza a rabié-

Diáksztrájk
a becskereki gimnáziumban

A munka ünnepe.
Nikel István ötven éve a Pleitz-cég 

kötelékében.

Becskerek, okt 5.
Ritka szép ünnepet ültek szom­

baton este Becskereken. Nikel István 
magántisztviselő munkásságának öt­
ven éves fordulóját ülte meg barátai, 
ismerősei, a Pieitz cég tisztviselői 
és alkalmazottai körében. A ritka 
jubileum erkölcsi értékét nagyban 
emelte az a körülmény, hogy az 
ünnepeit a fel századot, közei egy 
mnberöhőf, egy cég kötelékében töl­
tötte el, amelynek mindmáig meg 
maradt lelkiismeretes es hü tiszt­
viselőjének.

A jubiláns tiszteletére a Pieitz Fér. 
Pál cég szombaton este vacsorát 
adott az Osztó-féle vendéglőben, 
amelyre hivatalosak voltak az ünne­
peit barátai, ismerősei, a nyomda- 
vállalat valamennyi alkalmazottja, a 
Volksbote és a Toron tál szerkesztő­
sége. Szianojíovity Sándor, a bán" 
sági ke.eskedelmi és iparkamara 
titkára, a jubilánshoz intézett len­
dületes beszédével nyitotta meg az 
ünnepséget. Meleg szavakkal emlé 
kezeit meg Nikel István érdemeiről 
es arról a hűséges, odaadó munkás­
ságról, amellyel a céget szolgáira. 
Nagy érdemeit — úgymond — 
kamara is méltányolja és elismerése 
ként díszoklevéllel tüntette ki, ame­
lyet Jankovity -Koszta elnök beteges­
kedése folytán, neki van most al­
kalma az ünnepeknek átnyújthatni. 
A jubiláns meghatott köszönőszavai 
után a Pieitz-cég tulajdonosai részé­
ről dr. Mara Jenő üdvözölte. Meg­
emlékezett féíszázados munkásságá­
ról, melynek során minden jóban, 
rosszban egyaránt osztozkodott a 
céggel. Értékes tanácsai, szaktudása 
— mondotta — mindenkor nagy 
előnyére vált a vállalatnak, amelynek 
vezetéseben jelentős szerepet tölt 
be. Után a Tomcsánvi E*ek köszön-

Mesierovity Gyurát a főgimnázium­
ból örökre kizárja. A döntést ma 
délelőtt kilenc órakor közölték a 
nyolcadik osztállyal, mire a tanulók 
elhagyták a 
léptek

Az audiemr et altera pars elvé­
nél fogva meghallgattuk a diáko­
kat is. Elbeszélésük szerint a tanár 
első "ütése után a tanuló, aki kü­
lönben szorgalmas és jóra való diák, 
megjegyezte, hogy „Nincs jogában 
engem felpofozni, mert nyolcadikos 
vagyok“, mire másodszor is arcul 
ütötte azzal, hogy „mit oktatsz a 
jogaim felől“. Erre a diák viszonozta 
az ütést A tanári kar határozata, vezér, aki a kereskedő feleségének 
a tanulók szerint, elvágta a tanulás felbújtására követte el — vallomása

Becskerek, okt. 5.
Kínos eset történt szombaton dél­

előtt a becskereki állami főgimná­
ziumban. Jovánovity Boro szuplent, 
a szolgálattevő tanár arcul ütötte 
Mesterovity Gyura VIII. osztályos 
tanulót és egy ötödikes gímnázisíat.
Mesterovit y viszonozta az 
amiért a tanári konferencia az inté­
zetből örökre kizárta

A történtekről a Következő rész­
leteket tudtuk meg:

Szombaton délelőtt a harmadik 
és negyedik óra között, amikor a 
tanulók szüneten voltak, a lépcsőn 
csengetés után, a szolgálatban lévő 
tanár észrevette
rendetlenül jött fel a lépcsőkön az 
első emeletre. Az egyik tanulót már 

korábbi szünetkor rendreutasitotta 
és mivei a rendetlenkedés megis­
métlődött, kihívó viselkedéseik miatt 
Jovánovity Boro tanár hozzájuk lé­
pett és mindkettőt arcul ütötte 
Abban a pillanatban Mesterovi ty
Gyura Vili. oszt. tanuló viszonozta minisztérium a kínos 
az ütést és a tanárra kiáltott: —
„Tudja- e Ön, hogy VÍII-os vágyóit.
Nincs joga felpofozni engem“

a ta^ ári kar ez ügyben értekezletet haladéktalenul küldjék iskolába. 

I tartott, amelyen ugv határozott, hogy i

termet és sztrájkba

ütést.

hogy két tanuló

a bűncselekményenagy 
orvostanhallgató

lehetőségét, a diák elől, akinek; szerint
szegénysorsu szülei nem tudják \ részét. A büffes
más városban a felszaporodott költ- j leánya, a szépséges Oktavia szintén 
ségeket viselni A sztrájkra vonatko- tudóit a bür szövetkezet munkájáról 
zólag kijelentették a diákok, hogy de olyan ügyesen viselkedett, hogy 
addig nem térnek vissza az iskola szünet alatt maga is úgy véleked tt 
padjaiba, amig a közoktatásügyi a köréje seregiéit újságírók előtt.

a

ügyben uj hogy fel fogják menteni. Nagy volt 
azonban a csodálkozás, amikor el­
hangzott az itelet. A bíróság Pasity 
Rinzát tizenöt évi fegyházra, a többi 
bűntársait öttől tiz évig terjedő el­
zárásra Ítélte. Kaszina Lázárt raás- 

! fél évi, Oktavia leányát
I Házasság. Gjurcsity P. Danilo, a I szabadságvesztéssel, végül Maria 

becskereki munkásbiztositó pénztár j nevü feleségét bet és fél esztendei 
tisztviselője október negyedikén ha- í fegyházzai sújtotta a tanács. Az ite- 
zasságot kötött Trifunov M. Dann- i let láthatólag meglepie a vádlottá 
kaval, Begejszvetidjuradjról.

Változás a lakáshivatalban. Ivanov 
Halálozás. Rakity Gyóka szabó- Péter ideiglenes városi dijnoW, aki 

mester hosszas betegeskedés után, a lakáshivatalhoz volt beosztva, fel­
életének hatvannegyed'k évében mente Lek állásától és helyébe Mar 
meghalt. Temetése ma délután két kov Miiorád vá osi dijnokot nevez- 
óranor ment végbe a Szolunszka ték ki.
mcai gyász házból Az elhunytban i Bűnre csábitó ügyvéd. Budapest- 
Rakity Laza, a becskereki munkás- u .biztosító pénztár ,gazgatúja és R„- r0‘ Jeleat,k’ ho^ a rendőrség l=t»r- 
kity Bóró kereskedő az édesapját táztatta Levay Tibor ügyvedet, aki 
gyászolja. Suhajdi törvényszéki irodatisztet

vizsgalatot e; nem rendelt
Az igazgatóság értesülésünk sze- 

A rint felhívta a szülőket, hogy fiaikat

éviegy

* HfStEIC Um
»»fr

kát, akik nem számítottak ilyen 
suiv >s büntetésre. Kaszina Oktavia

— okt. 5.

az izgalomtól elájult
* TORNADO.
Franciaellenes tüntetések Bagdad­

ban. Bagdadból jelentik, hogy Moha­
med próféta születésnapjának emlék­
napján a felvonuló mohamedán 
töm -g heves franciaellenes tüntetés 
ven tőit ki. Megtámadták a Lancia 
katonákat, letépték a francia lobogó­
kat es a földre tapostak A kivonult 
francia katonaság sortüzet adó t a 
tüntetőkre es többeket súlyosan 
megsebesített

Drága sörözés. Mihajlov Milenko 
szrpszkielemiri földmives feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy a pokró­
cait, amelyekkel a lovait letakarta, 
addigra amig az egyik kocsmában 
sörözött, ismeretlen tettesek ellop­
ták. A nyomozás megindnlt.

* TORNADO.

A szerb jótékony nőegylet színi- arra akarta rábirni, hogy két millió
előadása. A szerb jótékony nőegylet koronáért adja á neki egy védence 
október 8 iki szinielőadása iránt
óriási érdeklődés nviivánul meg Az í . , . , 0 . ,előadásnak a, ad különös érdekes !ul » fo*hazbim Suhajda szmleg

tötte Nikéi Istvánt a cég összes al 
kalmazott&i nevében. Meleg szavak­
ban vázolta a tisztviselőtárs hűséges iratait, aki selyemesempészés miatt
kollégiálitását és kartársi czeretetét, 
amellyel megbecsülést és tiszteletet j séget, hogy műkedvelők első ízben j elfogadta az ügyved ajánlatát, de
vívott ki magának. I lépnek közönség elé szerb nyelvű j titokban följelentette az esetet a

’ operettel. Az operett szereplői nem | rendőrségen, amely Lévayt letartóz
ismeretlen nevek a közönség előtt, j taUa Lévay az utolsó ,dök tö?vén?.
mert hiszen más alkalmaskor mar! . ... J

kedves a j án dé ktárgygyal lepték meg volt alkalmunk gyönyörködni mü- ! sz®ki történetében nagy szerepet
az ünnepeltet. vészi alkotásukban, amit mostani játszott Ő volt Lédererné védője.

szereplésükkel bizonyára növelni fog A Tisza bünpörben Vágó—Wilheim 
nak még. A társaság művészi telje- és Dobó vdője volt. Általában
Lteióyneve,eakgi a^endezés nehéz minden alkalmat felhasznált, hogy

munkáját körültekintéssel és nsgy olyan ügyeket vállaljon, amelyek
művészi megértéssel vezeti. Az elő- reklámhoz juttatták, 
adást 9., 10. és 11-én megismétlik.

* TORNADO.

A jubileum alkalmából úgy a cég 
tulajdonosai, mint alkalmazottai

i

Vacsora közben dr. Brájjer Lajos 
a cég beltagja, Nikel István pálya­
futását ismertette és néhány kedves 
régi epizódot elevenített fel Kauf­
mann István, a „Der Volksbote“ 
szerkesztője német nyelvű toasztjá- 
bán emlékezett meg az ünnepelt ki­
váló érdemeiről. Nikel István meg- 
hatottan mondott köszönetét a lelkes 
és szeretetteljes ünneplésért, amely 
úgymond örökre felejthetetlen lesz 
számára.

Rablótámadás az országúton. Wien-
bői jelentik : Vakmerő támadás tör­
tént az éjjel a wien—erbersdorfi 
országúton! Kifeszitett drótkötéllel 
megállítottak egy autót, amelyen 
Müller gyarigazgató és Wertzi föld- 
birtokos utazott. A közeli bokorból 
revolvert tartva kezében egy ál­
arcos férfi ugrott elő és Kifosztotta 
az utasokat A támadót Ivancsik 
István nagykanizsai lakos személyé­
ben ma

Lévay Tibort ma különben már 
átkisérték az ügyészségre

A Bettauer elleni merénylet bíró- * Jaj be guszta a komotcipője. Ez
ság előtt. Bécsből jelentik: A bécsi aztán az ízlés! — Nemcsak Ízlés
törvényszék büntető tanácsa ma kell ehhez, hanem üzlet is, ahol 

. kezdte meg a Bettauer Hugó, ismert szép dolgokat kapni. Komotcipőt
Az egybegyűltek a legjobb hangú- bécsi iró ellen elkövetett merény- utcai cipőt, sőt harisnyát is csak

latban a késő éjjeli órákig maradtak let főtárgyaiását. A vádlottak padján | Vilim Herzfeld becskereki „Turul“
együtt } egyedül a yiikos, Roths ock 0 ó I áruházában lehet jól és igazán ol-

-----  ä fogtechniku ül. > csón vásárolni
reggelre elfogták.

1925 október 6.TORONTÁL2. oldal.

A „Torontál“ minden éves előfizetőjét 50000 din-.r 
biztosítja tűzkár eilen a k ontinentál biztosítótá- sasa ■inál.
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adja
4X400 méteres stafétában elsőnek 
a Mac futott be, másodiknak Kaoe, 
a verseny eredményét azonban 
megsemisitették és elrendelték újra 
való lejátszását. A 4X1500 méteres 
stafétában : 1. Mac 18 p 2 4 mp. 
2. FTC. ötezer méteres csapatver­
seny 1. Mac 25 p. 2. MTK. 3. ESC.

Gáspár Jenő magyar atléta 185 
cm magasugrásával legyőzte Lefden 
francia bajnokot a párisi nemzet­
közi atlétikai viadalon.

Az Obility középiskolai versenyé­
nek eredményai.

190 méteres síkfutás: 1. Ripka.
200 méteres síkfutás: 1. Ripka.
Sulydobás: 1. Pavecsity.
Diszkoszveíés: l. Berecz.
400 méteres síkfutás : 1 Spitzer.
Hármasugrás : 1, Kerpner.
1500 méteres síkfutás : 1. Schenk.
Magasugrás : 1. Pavecsity.
800 méteres síkfutás : 1. Scnenk.
4X103 méteres staféta: 1. Vili.

A Balkán Bioskopban hétfőn és j 
kedden Salambó!! Monumentális, 
ragyogó filmdráma Karthago fény­
korából. E mü mozgatója a Szerelem 
a Nő. Akkor is, mint ma, minden a 

■JVőérí, a Szerelemért volt. Ö érte 
alkottak költők és művészek !

Találkoztak a „véndiákok
Negyven éves érettségi találkozó Becskereken.

ik:

m
■

öimes 
ta. A 

Fán, a 
ib tag.

Pgr.idi 
ktavia 
elbuj- 
kboru 
özseg 

P volt, 
peku 
Fed ,tt 
Menüi 
pávai, 

t vá­
pája- 
rablé­
knek 
mása 
nagy 
Igató 
intén 

párol, 
hogy 
ed üt 
előtt, 

r volt

Becskerek, okt. 5. orvos, Emánuel György nyug. tiszt- 
Azt mondják róluk: véndiákok. viselő, Turinszki Milivoj nyug. városi 

(j Pedig nem is igaz Fiatalos hévvel, tanácsnok, Krumanacker Károiy 
érte küzdöttek hadvezérek, alakultak í ifjonti jókedvvel ülik körül a fehér nyug. őrnagy és Fischer Mór magán- 
és dőltek romba tartományok és j asztalt, még a szemük is úgy csillog, ti-zíviselo, a vidékiek kozu: pedig . 
áldoztak életüket a férfiak Salambó j mint a tizennyolc esztendőseke. A Bakonyi László községi jegyző Ma-

I kezüket semreszketteti meg az öreg rioianaról), Weinhardt Ignác ma- 
| ség, amikor összekocintódik a baráti gánzó (Perlezrői) és Meleghy Gusz- 

pohár Csak épen a deresedé, vagy táv nyug. ezredes (Szomborrót) je- 
* A t. közönség figyelmébe! Tisz- tisztes fehérbe színesedett fejükön *ent rae8 a találkozón, 

lelettel értesítjük a t. közönséget, látszik meg, hogy „hej azóta mar Délelőtt kilenc órakor resztvettek 
hogy modern cipöjavitb- 68 talpaló- negyven év telt el, megrakodva a volt piarista templomban tartott 
műhelyünkben bárminemű javítások búval és örömmel“. Negyven év! diákmisén. A sok rövianadrágos 
24 ma alatt eszközöltetnek és az Az idő, hogy eljár. . A véndiákok alsós és a tizennyolc év felé szökő 
alanti namuíatos olcsó arakat lép úgy látszik kitörölték emlékezetükből husszunadrágos felsősök vissz&va 
tettük életbe : a viharosan lepergett közel fél szá- rázsoiták a múltat, amikor a vén-

zadot — egy nap,a. Az emlékek, a diákok is még itt szorongtak a pa- 
negyven év előtti drága ifjúkor soha dókban és fiatal szívvel szólották 
sem fakuló és múló reminiscenciái ott az Úrhoz. A kóruson Bárány Béla 
vibrálnák körű’öltük a levegőben. $ gimnáziumi tanár kitűnő vezetése 
Lelki szemeik előtt elvonul újra a I alatt diákokból alakult vegyeskar 
negyven esztendő előtti régmúlt, Az j néhány gyönyörű egyházi éneke- 
utolso szekundák, első szerelmek, | adott elő, annyi érzéssel és meíegt 
cigaretták .. Még az érettségi tété- j séggal, hogy bizony sok szembe 
leikre is emlékeznek, a drukkra, a > könnyeket csalt, 
puskákra, rég el porladt tanár urak | Mise után dr. Várad? Imréhez 
bogaraira, jó tulajdonságaira, szöszke j látogattak el a véndiákok, ahonnan 
ba is fii; okra. zsalugáteres, muskátlis j a róm hath. temetőbe mentek ki
ablakokra, szerenádokra. Aztán éra- j Harzer József sírjánál az özvegy
lékeztetik egymást: emlékszem, te! várta a hálás tanítványokat, akik
pajtás, milyen nyurga legény vol- kegyeletüket jöttek lerónni a nyu- 

Rákosi Mátyás, a letartóztatott i tál.. . te mindig rosszul vontad a gaíom csendes helyére Harzer Jó- 
kommunista agitátor, dr. Lengyel | gyököt . mindig elcserélted a Ho- j zsef és Herr Ödön sírjának felke- 
Zo tant kérte fel védelmére, aki a í rátiust Vergiliussal... én javítottam j resése után a piaristák közös sir- 
tisztet elfogadta. Lengyei Zoltán ; a dolgozataidat... sokat eldöngeítél s boltjához mentek, hogy itt is imát 
ügyvéd válaszadás előtt gondol ko-j pajtás, de azért nem neheztelek már f mondjanak az elhunytak lelki üdvé 
d.tsi időt kért és most adta meg a rád . így emlékeznek a véndiákok, j ért Mindkét tanár sírboltjára virág-
választ. Lengyel minden valószínű a haivanesztendős fiatalok. • csokrot helyeztek, a piarista sírboltra

. ség szerint még ma hosszabb be | Most a „maradék“ újra együtt j pödig, ahol két tanáruk nyugszik, 
széigetésre kér engedélyt, mert rész- | van. Sokan hiányoznak. Negyven j két. csokrot is tettek, 
letesen meg akarja ismerni védence | esztendő nagy idő, a halálnak jó Délbeo ki,z8s ebéd volt a Kaszinó

■ " * ■ SiStisa volt közöttük. Az öreg, jő, kis,érmében. Az emlékezésnek se
komoly tanárok js régen poriadoz- vé gfí ^osgza priS,en a0ndolt#iK magyar góit balszerencse okozta
nak, süppedő sírjukon, ki tudja há- j mindenkire és mindenre° mintha Caramello spanyol csatár egy húsz
ny ad szór nyílott az ibolya A vén- | cgak tegnap *öríént volna’ A közbe méteres rúgása egyen sen Zsák ka
diákok tisztelettel emlékeznek reájuk, í íni..’K-nrintt necrwpn esztendőt pihes«e- • pusnak ment, aki fogta a labdát, dojóságukra, tanításukra, szeszélyeikre j ^tték te raünya I «z valahogy a lábai között mégis a
egyaránt, a hálás tanítványok örök | te ^dm Véndiákok ezek. S halóba gurult. A spanyolok a máso

Atlétika, kegyeletével. ^ \ nem natvanesztendősök. Néhány 1di$£ félidőben meglehetősen sokat
Noviszád. A „NAK“ tizenöt éves \ tegnap végbement ^találkozóra j órara megfeledkeztek az öregségről, durváskodtak.

fennállása alkalmával vssárnap at- i ;1$ az ut0lS^ életbeu maradt* | küzdelmekről, unoüákrói, hatvan Kevétív%av>
létikai versenyt rendezett, melynek!na. , ^ltt: l?n?.rh Bélát ís, | gyeg fejjel fiatalok, ruganyosai D . . .
eredményei a következők: ' akimi tudíak’ a | lettek újra, csakúgy mint az elsza- Budapest Az újpesti stadionban

100 méteres Ukfutás 1 Bőgője- nazlua?-lg?zga^ja* 9rom.™} Kfu d:éK ! ladt negvve« esztendő előtt rendezett kerekpar-versenyen a 25
< . iUzrkf \ 4«'o luias*cV* r? ^ 'l ;jí meghívást, de visszajött felhőn-i _ ... .. . . kilométeres távolság bajnoksága
7Vtyc(Pbl oy) ^ T m. u-90r5n-lt^ tatlanul, hátán fájdalmas döbbenetes ^.s,e közös vacsorával zárul-, a vasárnap dőlt el. A győztes Grimun 
(ZASK). 3. Németh (NAK) Reisz szóvaí jelezve, hogy a cirnzet nincs ta!aíii0zas. Barátságos beszélgetés

I ^liszsvaiifikálva már az élők sorában „Meghalt6. közepette, a késő éjjelt óra«ig ma- Az ötvan kilométeres rnotorver-
1 200 méterts síkfutás. 1 Bőgője- Az iskolatársak közül csak tizen- radiaK <:gyatí- seny eredmény nélkül, zárult, mert
vüy (Obility) 24 6 mp 2. Bencze egyen jöttek össze Becskereken, A negyven éves találkozást fény- egy sajnálatos esemény megzavarta 
(Oöiíity). 3 Németh (NAK). hogy az emlékezésnek, a múltnak i kép felvétellel örökítették meg, mi- a verseny lefolytatását. Két mo*.or-

400 méteres si-ifutás. 1 Bencze szenteljenek egy röpke napot. Az \ ként a húsz év előtti rendezvousi, kerékpáros az egyik elhajlásnál a 
I (Obi.ity) 57 7 mp. 2. Pavlovity útlevél és más ezernyi nehézségek j amelyen még huszonkét diáktárs kordonon beiül tartózkodó nézőket 

(Szornbor). 4. Hr»bovszki. távoltartottak néhány iskolatársat a ) adott egymásnak találkát és négy elütötte. Két érdek.ődő es a két
800 méteres síkfutás. 1. Zamuio találkozótól Becskerekröl dr. Várad? \ tanár osztozkodott visszavarázsolt kerékpáros megsebesült 

(ZASK 2 n 16 mo 2 Bogojevity | Imrö és dr. Kardos Samu ügyvéd,! diákkoruk nagy-nagy örömében
3J Miskolci (Juda ‘ Makabi) Bencze I dr Kuszing János és dr. Ivanyi Mer í -----

ebben a számban nem indult.
1500 méteres síkfutás. 1. Miskolci 

4 p 43 mp. 2. Jovánovity (Szoko).
3. Odanority (Szombor).

5000 méteres siklatás. I. Odano- 
vity (Szornbor) 17 p 37 8 mp. 2.
Si.movity (Szoko). 8 Miskolci
^4Xi00 méteres staféta. 1. Obility 

| 47 8 mp. 2 NAK, 3. ZASK, Huszonöt 
méterrel nyerve.

3000 méteres gyaloglás. 1. Fehér 
(NAK) 19 p 23 mp. 2. Kovács (NAK)
19 p 25 mp. Versenyen kívül indult 

1 Radovánovity (Obility) 17 p 43 mp.
Feltűnést keltett, hogy Radovánovity 
14 éves kora dacára, ilyen aránylag 
szép eredményt ért el.

Suivdobás. 1. Di Szkakity (ZASK)
10 ni 49 cm. 2. Plavsity (Szornbor)
9 m 72 cm 3. Marakovity 9 m 35
cm. Joanovity és Ambrózy n. m! Délután meghívást versenyben 
vet ek részt a versenyszámban, mert j Mojíty (Obility) 173-at ugrott, 
a délelőtt íefolyta?.o‘t versenyt le-1 Távolugrás. 1. Ninkovitv (Szóm 
késtek. ' bor) 5 m 90 cm. 2. Vezmar (ZASK)

Nő és Szerelem apothezise
* * TORNADO.

Gyarmskcipötalpalás 29 dinár. 
Nőicípőtalpalás . . 39 
Ferfiüipötalpaías . 49

Főtörekvésünk a nagyközönséget jó 
é?, olcsó munkával kiszolgálni

/fír

oszt
Football

ZsAK Szlávija—Szrbija 5:1 (3:1). 
I. osztályú bajnoki mérkőzés. Biró 
Podgrad^3zki.

Beograd. Beográdszki Sport Klub— 
Jugoszlávia 3:2 (1 :1).

Prága. Spárta—Szlávia 4 : 2 (2:1)
Kikinda. Schwäbische (Becskerek) 

—Koszovo (Kikinda) 4:3 (3:0).
Első osztályú bajnoki mérkőzés. A 
Schwäbische megérdemelten győ­
zött.

■*arwwi

engyel Zoltán lett Rákosi 
védője.

Budapest, okt. 5

r ei-
rasity
[többi
ő el- 
Imás-

Vrsac. Dusán Szilni—Kádima 5: 2 
4:1). Első osztályú bajnoki mér­

kőzés.
Spanyolország—-Magyarorszag S 0 

(0 : 0) A magyar csapat általában 
jobb volt. Kombinációi ügyesebbek, 
jobbak, de csatársora gyöngébb, A

évi
Maria 
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z ite - 
lotta 
ilyen 

Ravia
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Elemi sorscsapásoktól senki sincs 
mentesítve. Fizessen elő egy évre * 

o m 70 cm. 3 Gyorgyevily (Szoko) | „Torontálira és ezzel ingyen Mzto- 
5 m 5 c:n. j sitotta lakásberendezését, ruháját.

Hármasugrás. 1. Gyorgyevily 12 j fehérneműjét ötvenezer dinárra, 
m 53 cm 2. Ninkovitv 11 cm 60 
cm 3. Oltyan (Obility) 11 ra 55 cm.

A pontverseny a következő ered­
ménnyel végződött,

Az Obility annak dacára, hogy a I 
délelőtti számokban nem indulhatott !
43 ponttal első helyre érkezett be ]
Második lett Szornbori Sport 251
ponttal. Harmadik helyezett ZASK \ Cím a kiadóhivatalban 
24 pontal Negyedik NAK 20 pont 
Ötödik beográtii Szoko 13 pont. j :
Hatodik Juda Makkabi 8 pont es 
végül Bácska 1 pontot nyert.

rta,
iban
lop-

Délután meghivási versenyben Am­
brózy dobott 13 m 90 cm-t, Joanovity 
szintén 13 ra 90 cm-t, és Zsebevén 
(Obility) 10 m 94 cm t.

Gerelyvetés, 1. Plavsity (Szornbor) 
42 m 42 cm. 2. Joanovity (Obility) 
40 m. 3 Gyorgyevily (Szoko) 39 m 
10 cm.

Üzlethelyiségíen*
tör-
orfi berendezéssel, forgalmas 

utcában, jutányos áron 
eladó és átvehető

llel
Diszkoszvetés 1. Ambrózy (Obí- 

iity) 41 m 30 cm. 2 Joanovity 35 
m 32 cm. 3. Rudinszki (Bacska) 32 
m. Ambrózy verseny előtt 45 métert 
dobott.

myen
óid­
ból
ál- 2117

;
• *

Magasugrás. 1. Lene (ZASK) 156 
cm 2. Vanjur (NAK) 151 cm 3. 
Weber (Juda Makabi) 147 cm. Mojity 
szintén lekéste a versenyt, amely 
délelőtt volt.

Jyé- etIjj
méteres statéta futás első diját a I { srodő mindennemű visszkere^ote.iiot 
Kaoe vitte el 42 7 mc-es idővel I í (hiánjok, aértilé&ek éa hat&ridó ml- (.Országos rekord) Második a Macii! 
inig haraiedik a BBTE tett, A ’ ’9'- aeCSkerek, EtVeSOVS lf f>
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_ , , , , Egv használt

Regi bUÍOrOK szürke télibunda
macskabólóssel, 

oppossuR sálgallérral
jutányos áron eladó.
kinthető: H jrv ih szűcsnél 
usanova (Váraljai) u. _

Csak 16 éven felülieknek.Orient Binskop

A milliárdos halálaHétfőn, okt. 5-én 5, 7 és 9 órakor 
Kedden, okt. 6-án 5, 7 és 9 órakor edények, dézsák, hordók, zsalugáterek

Társadalmi bűnügyi dráma 7 felv.-bán. 
A főszerepben:

Normann Kerry es Cíair Windsor.
Jön!

. eladók.
Pénztáruyitás: d. e 10—Va) 2-ig, d u. 
4—ő-ig. Vasár- és ünnepnapokon 
d. e. 10—11 óráig, d. u. a órakor.
wiT»MJp »TiOTr»ir

Bővebbet d. e. 9—11 óra között Deák 
Ferenc-utca 7, szára alatt 2070 CárTornadoJön 1

sváé».«*-* cm

£
Meghívó.

É
A velikibecskereki Lloyd társuia 

>925. évi okt. no 18-ári d. u 3 óra­
kor a társulat helyiségeiben, 
alanti tárgysorozattal

It
.

Cosulich ÖlneEssen rovat alatt közlőitekért nem 
vállai felelősséget a szerkesztőség.

az

rendes évi közgyűlést
Olcsó téglák! tart, amelyre a társulat t. tagjai 

tisztelettel meghivatnak. SplitbőlA velikibecskereki járásbíróság 
978—1925. számú végzése szerint 
százezer darab prima tetőcserép és 
építő tégla kerül árverésre és pedig 
szükség esetén becslési áron alul is.

Különösen kedvező és ritka alkalom 
príma téglákat jóval a normális áron 
alul vásárolhatni.

A vásárolni szándékozók felkéret­
nek 1925. évi október ho 7-ón, szer 
dán délelőtt fél 10 órakor a hely­
színen, Ili ja Tucakov Göztéglagyár 
R.-T. Yelika Kikinda, megjelenni. 
Az árverésre kerülő téglák készpénz­
ben kifizetendők.

Azonkívül árverésre kerülnek még :
1 írógép,
1 Wertheim-kassza,
4 ló,
sülönfele irodai és lakásfelszere­

lési tárgyak.

Tárgysorozat:
1. Két hitelesítő kijelölése.
2. Határozathozatal a zárszáma­

dások, költségelőirányzat és felment­
vény megadása tárgyában.

3. Esetleges indítványok és eiő 
terjesztések
2137
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Sok évi irodai gyakorlattal biró
Vezérképviselet SHS. részére □. G. Dragkouity.

Zagreb.tisztviselő 1089

A kiadóhivatal telefonja — 21. 

& szerkesztőség telefonja 281.
ki jól beszél szerbül, németül és 
magyarul, megfelelő állást keres

Cim a Torontói kiadofevatalaDan
Velikibecskereki fiúk: Uralja Petra trg Q
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| Nyomtatványok modern kivitelben. Lapkiadás. Nyomtatvány* 
raktár. Tömöntőde. Könyvkötésiét. PaiggyantabélyeBifSovártáB*I

%■
f.1 2

X. -pl <-

Kiadja Pleitz Fér. PáL

.mi <* jvaoffiewe«. • ».j,. jj.
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Női ruhákat
kabátokat, angol kosztümöket 
stb eredeti és saját modellek » 
után, továbbá ágy- és fehér- ~ 
nemüket a legfinomabb kivitel­

ben előnyös áron készit
WEHNER ANNA Velikibecskerek,
Knez Pavlova u. 4. („ClubB-kávéház.)
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